

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 36

м. Харків

29 серпня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлєбова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайдєнко Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження списків вступників до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 262 «Правоохоронна діяльність», 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти, фінансування за рахунок коштів фізичних\юридичних осіб факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, Військово-юридичного інституту, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури, Полтавського юридичного інституту, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню
2. Про затвердження списків вступників до зарахування на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» денної, дистанційної і заочної форми здобуття освіти, фінансування за рахунок коштів фізичних\юридичних осіб факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури, Полтавського юридичного інституту, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню
3. Про відмову у зарахуванні вступників, які не виконали вимоги до зарахування відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році.
4. Про відмову у зарахуванні вступника 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти факультету юстиції, який вступає на основі здобутого рівня вищої освіти.

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році 29.08.2024 року приймальна комісія затверджує

списки осіб, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (дозарахування) на основі ПЗСО та НРК 5, а також вступників на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі здобутої вищої освіти (здобуття не менше одного року) по першій додатковій сесії та виконали вимоги до зарахування і підлягають зарахуванню.

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки вступників на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 262 «Правоохоронна діяльність», 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти, фінансування за рахунок коштів фізичних/юридичних осіб на основі ПЗСО, НРК5, НРК6, НРК7 (або здобуття не менше одного року) факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, Військово-юридичного інституту, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури, Полтавського юридичного інституту, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню (списки додаються).

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році 29.08.2024 року приймальна комісія затверджує списки осіб, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти за денною, дистанційною та заочною формами здобуття освіти за рахунок коштів фізичних/юридичних осіб.

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки вступників, які виконали вимоги до зарахування на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» денної, дистанційної і заочної форми здобуття освіти, фінансування за рахунок коштів фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури, Полтавського юридичного інституту та підлягають зарахуванню

З третього питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Солянікі К.Є.

Відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 року із зарахуванням 30.08.2024 року завершується основний етап (сесія) вступної кампанії. З 3 вересня починаються додакові сесії реєстрації заяв в рамках додаткових наборів.

У зв'язку з цим, всім заявам вступників в ЄДЕБО, які не виконали вимоги до зарахування необхідно змінити статус на «відмова» у зв'язку з невиконанням вимог до зарахування.

ВИРІШИЛИ: Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії К. Солянікі взяти до відома й здійснити необхідні дії в ЄДЕБО до початку додаткових наборів за всіма конкурсними пропозиціями.

З четвертого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Солянікі К.Є.

В рамках додаткового набору при вступі на основі здобутого рівня вищої освіти через електронний кабінет вступника було подано заяву на вступ [REDACTED] 23.08.2024 року вступник успішно склав фаховий іспит з «Основ теорії та історії держави і права» і отримав позитивну оцінку сто сімдесят балів.

Після отримання рекомендації до зарахування в ЄДЕБО вступником було підтверджено КЕПом місце навчання. Представниками відбіркової комісії факультету юстиції надавалися рекомендації щодо правильного підтвердження відповідно до встановлених вимог, адже попередньо ним це було зроблено не у встановлений спосіб.

При виконанні вимог до зарахування в частині надання військово-облікового документу вступник надавав інформацію, що він є військовослужбовцем, який проходить військову службу за мобілізацією. Ця інформація впливає із довідки, а також його пояснень, які він направляв на пошту факультету юстиції. Проте, паралельно з цим він надав військовооблікову картку про зняття з обліку (недійсний документ), а також довідку з Резерв+ (оновлення даних 2018 рік).

Щодо вимоги про надання згоди командування військовослужбовця надати згоду на навчання на заочній формі Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, вступник повідомив, що отримання такої згоди потребує часу для підготовки документів.

ВИРІШИЛИ: Враховуючи окреслені факти щодо виконання вимог до зарахування вступником 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти факультету юстиції, визнати вступника [REDACTED] таким, який не виконав вимоги до зарахування у терміни, визначені Правилами прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році в частині подання військово-облікового документа та згоди командування стосовно можливості навчання військовослужбовця на заочній формі в закладі вищої освіти.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННИК